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El Colegio Altamira, fundado en 1984, es una Cooperativa de Enseñanza que abarca el tramo educativo comprendido entre 1 y 18 años. Las etapas de 1er Ciclo Educación Infantil (1 y 2 años) y Bachillerato son privadas, y las correspondientes a 2º Ciclo de Educación Infantil, Primaria y Educación Secundaria Obligatoria, concertadas.
Nos caracterizamos por una acción tutorial permanente y una educación activa, crítica e inclusiva, con especial atención a la educación en valores y la convivencia. Estamos muy implicados en la utilización de las nuevas tecnologías y en el desarrollo de los nuevos entornos de aprendizaje.

MISIÓN
· Compromiso con las familias
· Enseñanza de calidad
· Implicación de la comunidad educativa
· Permanente formación de profesorado

VISIÓN
· Brindar una formación integral al alumnado
· Hacer respetar las normas del centro
· Desarrollar las capacidades intelectuales y físicas del alumno con nuestra oferta educativa
· Fomentar el hábito de trabajo de los estudiantes

VALORES
· Espíritu de trabajo y colaboración
· Actitud dialogante
· Tolerancia
· Educación inclusiva








Participamos en el Programa Bilingüe de la comunidad de Madrid en Educación Primaria y tenemos un proyecto de autonomía de ampliación de inglés en Educación Secundaria. En todos los niveles contamos con la presencia en las clases de inglés de auxiliares de conversación nativos gracias a nuestra participación en el programa de calidad bilingüe de Escuelas Excelentes.*
*Se ha solicitado la ampliación de dicho programa para el 2º ciclo de educación infantil Nuestros objetivos en el programa Bilingüe – proyecto de ampliación de inglés son:
OBJETIVO 1
Conseguir que al final de la etapa, nuestros alumnos adquieran las capacidades necesarias para una educación multicultural y bilingüe.

OBJETIVO 2
Introducir una segunda cultura para mejorar el conocimiento de un mundo global, integrando valores como el respeto y la tolerancia hacia otras culturas.

OBJETIVO 3
Elevar la competencia comunicativa del inglés de todos nuestros alumnos.

OBJETIVO 4
Educar en inglés, conviviendo en el aula con dos lenguas y dos culturas (la lengua materna y la lengua inglesa).

OBJETIVO 5
Aumentar la inmersión lingüística y cultural progresivamente desde infantil hasta secundaria y bachillerato.


